

11.26
SUNDAY
以賽亞書
36:1-37:7

希西家王吩咐他們告訴以賽亞說：「今天是國難的日子；我們都處在恥辱和懲罰中。我們像一個臨盆的產婦，因身體虛弱而難產。亞述皇帝差他的大將來侮辱永生的上帝。願上主——你的上帝聽見了這些褻瀆的話，懲罰說這話的人。所以，請你為我們這些殘存之民求告上主——你的上帝。」希西家王的臣僕來見以賽亞，他就請他們回覆國王，說：「上主這樣說：你們不必因亞述人說了侮辱我的話而驚惶。上主要使亞述皇帝聽信謠言，趕回本國，在本土被殺。」（賽37:2-7）

平安

亞述王差遣大將前往耶路撒冷，目的是威脅與勸降。在這場談判過程中，亞述人表現的極其傲慢，不僅羞辱猶大國王，更詆毀以色列人所信的上主：「不要讓希西家欺騙你們，以為上主會來拯救你們。你們見過有哪一個國家的神明拯救過本國脫離亞述皇帝的手嗎？」（賽36:18）

猶大王希西家為此非常悲憤，表現得如喪考妣，他吩咐人向先知以賽亞求助，懇求上主回應他們的困境。上主便透過先知帶來平安的信息，要他們不用為此驚惶，亞述皇帝將自食惡果。後來亞述果然難逃衰敗，主前612年，另一個帝國（新巴比倫）攻陷亞述，這個雄霸一時的強國就此崩潰。

歷史以來戰爭不斷，小至家庭部族，大至區域國家。2022年2月24日，俄羅斯侵略烏克蘭，開啟了大規模戰爭，至今尚未結束。除了實體戰爭，網路上也有資訊戰、恐怖組織洗腦手段。似乎「平安」在人類的貪婪、爭奪與仇恨中，是個困難的課題，而今天的經文鼓勵我們，無論處境如何，要仰望尋求那賜平安的主。

跨教論壇 護共榮與和平



阿聯酋聯邦國民議會議員在普世教協（WCC）波西普世學院舉行的「新銳和平締造者論壇」（EPF）擔任主講者。他強調，恐怖組織如蓋達組織、伊斯蘭國（ISIS）或達伊沙（DAESH）已經精通利用社交媒體推動其極端主義議程，這個現象嚴重地威脅社會安全。（新聞全文請至TCNN瀏覽）

賜下平安的上主，在苦難與挑戰中，
求祢使我堅持敬畏祢。奉主耶穌基督的名
祈禱，阿們。

